



Літопис подій

ПАМ'ЯТІ ШЕВЧЕНКОЗНАВЦЯ

У Національному музеї Тараса Шевченка відбувся літературно-мистецький вечір, присвячений 90-річчю від дня народження відомого письменника-шевченкознавця, лауреата Державної премії України імені Т.Шевченка Петра Володимировича Жура. Вечір організували Інститут літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України та Національний музей Тараса Шевченка.

Відкрив вечір генеральний директор Національного музею Тараса Шевченка *С.Гальченко*. З розгорнутою інформацією про життя й творчу діяльність Петра Жура виступив шевченкознавець *М.Павлюк*. Він розкрив значення літературних та архівних розшуків дослідника, його подорожей шляхами Шевченка Україною, талановитих, яскравих, документованих книжок, підсумком яких стала монументальна праця "Труди і дні Кобзаря" (1996, 2003). Уже в останні дні життя Петро Жур завершив нову книжку "Шевченківський Корсунь", видану посмертно. На вечорі були репрезентовані дві останні його книжки.

Із привітанням звернувся директор Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України акад. *М.Жулинський*, який наголосив на потребі перевидати книжки П.Жура "Літо перше", "Дума про Огонь", "Третя зустріч".

П.Журові, талановитому поетові, належать переклади на російську мову творів українських поетів — Лесі Українки, П.Тичини, М.Рильського, М.Бажана, В.Сосюри, А.Малишка, М.Терещенка, П.Воронька, Д.Павличка, І.Драча та ін. Він був також одним із ініціаторів і активних авторів "Шевченківського словника" у 2-х т., за що був удостоєний Державної премії України ім.Т.Г.Шевченка.

Багато уваги П.Жур приділяв увічненню пам'яті великого поета: опікувався спорудженням пам'ятників, був одним із найактивніших організаторів Шевченківських свят в Академії мистецтв. Плідну різнопланову діяльність П.Жура представлено на документальній виставці з його архіву, який передала до Національного музею Тараса Шевченка донька письменника і вченого Ніна Петрівна Жур.

На вечорі виступили також художник *В.Кальненко*, завідувач відділу шевченкознавства Інституту літератури ім. Т.Г.Шевченка НАН України *В.Смілянська*.

Вечір завершився виступами акторів *Миколи Бабича* та *Бориса Лободи*, які прочитали твори Тараса Шевченка, та солістів Національного оперного театру ім. Т.Шевченка *Олени Гребенюк* і *Геннадія Ващенко*.

Валентина Судак